"蜘蛛侠"、"葫芦娃"排排坐,感觉秀翻全场

"蜘蛛侠"坐那儿违法,知道么!

对!你没看错,车顶上的就是"蜘蛛侠",你离我太近,我可要发射蛛网了!最近一段时间,萌蠢可爱的"蜘蛛侠"、"葫芦娃"玩偶"爬"到了部分车主的车顶上,可谓秀翻全场。但是很多人不知道,车顶放置玩偶已经是违法行为了,赶紧把你家车顶上排排坐的萌宠取下来吧。

文/片 本报记者 聂金刚



部分车主在车顶上粘贴了"蜘蛛侠"等玩偶。

"蜘蛛侠"爬上车顶 有的一排七个葫芦娃

"你们小心点,别把我的玩偶弄坏了。"19日,正在洗车的车主王先生特意交代工作人员要"照顾"下他新安装的"蜘蛛侠",以免水流太大把它冲下来。"觉得挺拉风的,就让汽车美容店给装了个。"

王先生的"蜘蛛侠"安装在后车窗附近的车顶上,有接近30厘米高,是用3M胶粘贴在车顶上的。该汽车美容店工作人员表示,这种粘贴在车上的玩偶一般不会掉下来,不过不排除因为车速过快而导致意外的情况发生。

"装上是哄孩子玩的,很有个性。"车主张先生在车顶装了"葫芦娃"的玩偶,用来逗孩子玩,虽然是个玩具,但是一排七个葫芦娃却让他的车增色不少,他个人对此很满意。至于是不是违法行为,他不清楚。

虽然只是个别行为,但是各地爆红的"蜘蛛侠"、"葫芦娃"已经出现在了东营的马路上。记者调查发现,目前车主安装的车顶玩偶主要是通过网络购买,然后自己安装。大多数汽车美容装饰店

并没有此类玩偶,但是他们 表示如果需求量大的话会考 虑进货。

记者在淘宝搜索"车顶玩偶"等关键词,发现有5000多条产品信息。车顶玩偶样式丰富,不仅有缺点,在原域,对方域,还有蝙蝠侠、新芦娃,还有蝙蝠侠、强至位有小猪佩奇。产品价格从20元组的元不等,20元左右的蜘蛛侠是最畅销的,月销较高,一套葫芦娃七兄弟价格在200元左右。

看似是个人行为 事实上违反了法律规定

很多人认为,在车顶上 粘贴玩偶只是个人行为,而 且是比较时髦、拉风的边。 事实果真如此吗?其实规定, 做法违反了两项法律规定, 如果追究其责任来,车足明 如果追究性的的。 可近至事地的交警地的 等地的交警示清查车顶贴 贴玩偶的行为。

车顶粘贴玩偶的行为

违反了《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》,按照《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第六十二条第(二)项规定,驾驶机动车不得在机动车车驾驶机动前后窗范围内悬挂、放置妨碍驾驶人视线的物品。

另外,汽车外安装玩偶 装饰的行为,属于对车身外 观的轻微改变,根据《中华人 民共和国道路交通安全法》

存在潜在危险 发生交通事故要担责

时尚又拉风的车顶粘贴 玩偶存在哪些危险呢?一位 汽车美容装饰店的老板表 示,此类玩偶规格较大,放置 在后挡风玻璃处会影响车主 的视线,而且还会遮挡后车 驾驶员的视线。

除此之外,在高速行驶 的情况下,尤其是在高速公 路上,车顶粘贴玩偶可能会 脱落,对周边车辆和交通参 与者都存在潜在危害。这种 车外固定物或者粘贴物掉 落,如果引发交通事故,安装 车顶玩偶的一方是要承担全 部责任的。

不难发现,给爱车做装饰是车主们彰显个性的方式,但是行车安全无小事,错误地放置上述存在安全隐患的装饰品,就像给爱车装了一堆的"定时炸弹"。如果您

的爱车上也有这些装饰品,抓紧时间换掉吧,不要和"炸弹"一起走。

本报提醒广大驾驶人, 为了避免意外的发生,不要 在车身外部和车辆内部增加 任何不必要的配件、挂件或 装饰。希望广大驾驶人在行 车过程中注意交通安全,遵 守交通法规,把行车安全时 刻放在第一位。

网上买卖木马程序盗刷他人银行卡

犯信用卡诈骗罪三人获刑

网上购买木马程序以短信形式发送至受害人手机上,诱导受害人安装后拦截其短信,获取相关信息后再盗刷其银行卡,高某等人用这种非法手段暗地里窃取着他人的财产。日前,东营区法院审理了这一起案件,高某等人因犯信用卡诈骗罪被判处有期徒刑。

本报记者 王超

拦截到医院发来的结算提醒短信 判断受害人卡内有大量现金

2017年2月3日,被告人 高某、曾某通过非法途径获 取受害人潘某某姓名、居民身份证号码、银行卡号、手机号码的情况下,高某将具备拦截手机短信息等功能的木马程序,以短信息的形式发送至受害人潘某某的手机上,诱使潘某某将木马程序安装到手机中。

随后,被告人高某通过 该木马程序拦截获取到北 京某医院发给潘某某的的 院结算提醒短信息后,判断 潘某某或其家人患有疾病 在该医院治疗,分析其银行 卡中应该有大量现金,被告 人高某、曾某遂密谋盗刷潘 某某银行卡中的现金。

得手后大肆网上购物 木马程序买卖双方皆获刑

后高某将利用木马程 序截获的潘某某手机短信 验证码提供给曾某,让曾某 在网上购物平台下单购买 玫瑰金色苹果iphone 6s plus手机一部、粉色oppo r9s plus手机一部、玫瑰金色 oppo r9s手机一部、玫瑰金 色vivo x9手机一部和金色 苹果ipad mini4平板电脑一 台,并盗刷被害人潘某某银 行卡内人民币600元,充值 到二人的QQ账户中,以上 共计17064元。后受害人向滨 海公安局报案,2017年2月23 日、25日、6月7日,高某等三 名被告人分别在河北、四川 等地被公安机关抓获。

东营区法院经审理认 为,高某、曾某冒用他人信 用卡,骗取他人财物共计 17064元,数额较大,被告人 项某某明知被告人高某实 施信用卡诈骗犯罪而提供 工具,三种被告行为均构成 信用卡诈骗罪。遂依照相关 法规,判处被告人高某有期 徒刑一年十个月,并处罚金 人民币两万元。判处被告人 曾某有期徒刑一年十个月, 并处罚金人民币两万元。判 处被告人项某某有期徒刑 一年两个月,并处罚金人民 币一万元。责令被告人高 某、曾某、项某某退赔被害 人潘某某经济损失17064元。

坚守公路安全防线

本报4月19日讯(记者 张园园) 随着春季气温 提升,公路病害呈现易发、 多发的特点,东营市公路局 提前部署,采取有效措施, 扎实做好春季公路巡查工 作,积极营造"畅和"公路通

加强公路巡查与隐酷查与隐酷查。对干线公路式"排查。对干线公路式"排查,对重点路段、桥梁及防护措施设度。对各类病害做查,对各类病害做安安隐功,是处理,发现有个发现,是处理,发现对照,做到逐项对照,做到逐项对照,路边销号工作。完善公路

查长效机制。在公路巡查中,做到"五勤"即勤看、勤商、勤照、勤记、勤汇报;对路口、弯道等关键路段尤为仔细检查与盯控;对隐患桥梁落实好定时巡检制度,做好动态监控,坚守好公路安全"第一道防线"。

强化路政执法管理。对公路沿线占路摆摊设点、乱搭乱建、市贸易、乱搭乱建、设道口、损坏公路设施等的 改违法行为,做到发现。在一起、查处一起;严厉打击路,在一起、查处一起;依法维护路产路权,努力营造安全、优策的通、和谐、有序的公路通行环境。